

SVETE MISE U TJEDNU 1.2.2015. – 8.2.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
1.2.	NED	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU „Dan života“	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Anđelka Posavec, Petar, Marica, Mijo i Kata Magdić 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + Marijan Špoljar (god.) 19.00 – <i>Martinci</i>
2.2.	PON	PRIKAZANJE GOSPODNJE -SVIJEĆNICA-	18.00 + Josip Frajt (3.god)
3.2.	UTO	<i>Sv. Blaž</i>	18.00 – Sv. Misa / iza mise blagoslov jabuka i grla: + ob. Matvej
4.2.	SRI	<i>Sv. Marija De Mattias</i>	07.00 + Rudolf i Magica, Petar i Katarina Benkek 18.00 – <i>Marijina Legija</i>
5.2.	ČET	<i>Sv. Agata</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + ob. Ferenčić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
6.2.	PET	<i>Sv. Doroteja; Sv. Pavao Miki i drugovi PRVI PETAK</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 – KUMULATIVNA: Doroteja i Josip Cik; u čast Božanskog Milosrđa; Dorica i Fabijan Crkvenac; Eva i Mijo Hegedušić; Ljubica Kapitanić; Franc Čagran i Franjo Bešenić; Franjo Pavunić i rod.; Helena, Ana i Marija Puškaš; Adam i Barica Ban; Ana Gazdek (2.god)
7.2.	SUB	<i>PRVA SUBOTA „Molitva za duhovna zvanja“</i>	7.00 + Anđelka (ž) i Josip Halusek 09.00 – susret ministranata 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Doroteja i Josip Račan
8.2.	NED	PETA NEDJELJA KROZ GODINU „Svjetski Dan Braka“	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Manda Žilić (god.) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + Zlatko Sabol 19.00 – <i>Martinci</i>

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 10, veljača 2015.

SIN BOŽJI U MOĆI

Mk 1,21-28

Kad je naš Gospodin Isus Krist počeo javno djelovati, on nije nastupao kao mnogi prije njega koji su se sami predstavljali kao imenovani proroci, a da nisu poslani od Boga. U starozavjetnoj knjizi Ponovljenog zakona, kako nam to donosi prvo čitanje, takvim prorocima bez naloga upućena je ozbiljna opomena: "A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime, što ja ne budem zapovjedio da govori, i koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se pogubi!"

Očito je u Starom zavjetu bilo mnogo takvih krivih proroka, a i u vrijeme Isusovo također, koji su sebe vidjeli kao osloboditelje naroda, koji su oko sebe okupljali mase i prouzrokovali krvave nemire, na kraju nisu uspjeli i pokazalo se da su krivi proroci. Isus Krist nije bio takav jedan od samoimenovanih proroka!

On je puno više nastupao kao Sin Božji u moći, i to nije pokazivao na drzak način, nego u velikoj jednostavnosti i poniznosti. To je jednostavno bila snaga njegove riječi, koju su ljudi uzimali duboko k srcu. I naravno, bilo je čudesa i znakova koji su posvjedočili njegovo božansko poslanje i djelovanje.

Jedan čovjek opsjednut nečistim duhom bit će oruđe objave toga, tko je stvarno Isus. Iz usta opsjednutoga čuje se riječ: "Znam tko si, Svetac Božji!" Isus dakako ne prihvaća proglas "odozdo", nego zapovijeda zlom duhu da šuti i da napusti čovjeka. Kad se to stvarno dogodi i izmučeni čovjek bude oslobođen svoje patnje, svi prepoznaju velika djela Božja i slave njegovu vlast.

Istjerivanje zlih duhova po Isusu kao i ostala čudesa stvarni su znakovi započetog kraljevstva Božjega. Sada će knez svijeta, đavao, biti izbačen od onoga, koji ima vlast nad svakim zlom i koji oslobađa ljude, da ih učini djecom Božjom. Isus Krist je Gospodin!

Svi koji su čekali na dolazećeg Otkupitelja, sada imaju opravdan razlog, da svoju nadu stave u Isusa. Dakako, oni ga još nisu stvarno poznavali, ali ih je on ipak učio drukčije od pismoznanaca, i to s božanskom punomoću. Tako je Gospodin objavio nevidljivoga Oca u svojoj ljudskosti, vječnog Boga koji ga je poslao u svijet. Mnogi su povjerovali u njega, i doživjeli su što to znači biti obdaren pravim životom u Bogu.

Također i za nas, draga braćo i sestre, Isus Krist je Gospodin. Njega smijemo i želimo slušati. Njegove riječi su riječi života vječnoga i riječi spasa. Na njega, našega Boga i Otkupitelja, želimo staviti našu nadu.

Nerijetko i u našem vremenu izranjaju samozvani proroci koji se prikazuju kao vođe čovječanstva, ali oni to nisu. Svaka nada u čovjeka ukoliko nije povezana s nadom u

Boga, prije ili kasnije će razočarati. Mi se suprotstavljamo zlu po dobru. Borimo se da na zlo ne uzvraćamo zlom. Nasuprot mržnji suprotstavljamo moć opraštanja. Isus nas ne oslobađa od zla oružjem niti magičnom čarolijom, nego samo po ljubavi do smrti na križu.

Stavimo sve u Božje ruke; on nosi i upravlja naš život i vodi nas do cilja. Neka nas prati zagovor Majke Božje Marije. Ona je u vjeri sve više vidjela u Isusu ne samo čovjeka; ona ga je prepoznala kao Boga i njemu je vjerovala i nadala se. Iz neba nam je blizu sa svojom majčinskom ljubavlju i želi nas pratiti do svoga Sina u vječno kraljevstvo ljubavi i mira.

fra Jozo Župić

ŽIVIŠ SAMO JEDAN DAN: DANAS!

U jednome malom selu, u dalekome kutku zemlje, živio neki stari, mudar čovjek.

Bilo mu devedeset godina, a izgledao je zadovoljan i sretan.

Onda mu netko reče: "Proživio si lijepe godine, dugi vijek."

Starac povuče dim iz svoje lule i odgovori: "Živiš samo jedan dan."

To ga je naučio život.

Živiš samo jedan dan: danas!

Da bi istinski živio, moraš živjeti danas.

Život je kratak i prolazi brzo. Ako danas ne živiš, izgubio si dan. Ne zamračuj si dušu strahom i brigama sutrašnjice. Ne opterećuj srce jučerašnjom bijedom. Živi, danas!

Misli spokojno na ono dobro od jučer; sanjaj i lijepe stvari koje bi moglo donijeti sutra. Ali nemoj se gubiti u onome "jučer" ili "sutra".

Živi danas!

Phil Bosmans

MOLITVA PRESVETOM SRCU ISUSOVU

Presveto Srce Isusovo, obrati grešnike, spasi umiruće, izbavi duše iz čistilišta.(3X)

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU: Molimo Vas koji još niste dali doprinos za radove na Crkvi na groblju, ukoliko ste u mogućnosti da i Vi darujete svoju pomoć.

SV. BLAŽ – BLAGOSLOV GRILA I BLAGOSLOV JABUKA: donesite jabuke na blagoslov.

RASKIĆIVANJE BOROVA: U srijedu od 9.00h je raskićivanje borova i jaslica, a u četvrtak u 9.00h molimo muževe da dođu iznijeti borove kako bi se do večernje Mise mogla očistiti crkva. Iza Mise molimo ostanite kako bi se dogovorili i žene i muževi.

SVJETSKI DAN BRAKA: Iduće nedjelje, 8.2.2015. iza sv. mise bit će obnova bračnih obećanja. Molim bračne parove iz Zajednice Bračnih Susreta da pripreme čitače za čitanja i molitvu vjernika.

PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesevski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcassonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesevski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI- župnik Virje; Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodod iz Virja). Cijena Hodočašća je =370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Martić, Kolodvorska 26A

Adaković, Mitrovica 12A

Jedna obitelj

Seleš, Lugarićeva 2

Šignjar, Šemovci, S. Radića 106

Peršinović, Istarska 6

Horvat, Gorička 61

Senjan, Gorička 71

Miloš, Sv. Ana 7

Račan, Sv. Ana 11

Negovac, Sv. Ana 22

Matan, Sv. Ana 13

Miletić, Sv. Ana 52

Grivić, P. Preradovića 20

Adaković, Mitrovica 74

Piskor, Kolodvorska 10

Sočec, Šemovci, S. Radića 145

Trupina, Šemovci, S. Radića 103

Legradi, A. Šenoa 2

Kajtazi, T.M. Gupca 8

Cik, Lugarićeva 28

Lukić, Gorička 9